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B obnactu {2 paccMOTpUM HayallbHO-KPAEBYIO 3a/a4qy

Dfu — Dfugy — uge = f(t)h(z, 1), (z,t) € Qp, €))
u(z,0) = p(z), 0w <], (2)
w(©0,8) =0, u(l,t) =0, 0<t<T. 3)

rme Qp = {(z,t) : 0<z <, 0<t<T}, o(z), f(z,t) - 3ananusie Gynkuun. 3necy DS
- npo6Hast mpousBoHas Karmyto mopsiaka o« (0 < o < 1).

Haittu napy Gysximii {u(z, t), q(t)} € C(Qr)NCZ) (Qr)xC[0, T], ecim 0THOCHTENBHO
peurenust npsimoi 3agaun (1) - (3) U3BecTHa AOMOTHUTENbHAS HHPOPMALUS

u(zo,t) =9(t), 0<azo<m, 0<t<T, “4)

r1e ¢ (t) - 3anannas pynkuus. O6o3naunm yepes C'F) (Qr) kmace dyukimii, k pas HenpepsIBHO
nuddepeHnupyemble o B ooiacTu (g , JUIsl KOTOPHIX CYIIECTBYET HEMPEPhIBHAS IIPOM3BOIHAS
o
o .TeopeMa. ITycTh BBIMOIHEHBI CIIELYIOLUINE YCIOBUSL:
1) ¢(z) € CH0,1], 0(0) = (1) = 0, ¢"(0) = ¢"(I) = 0;
2) h(z,t) € CHO(Qq), |h(zo,t)| > ho > 0, h(0,t) = h(l,t) = 0, hg = const;
3) ¥(t) € CH0,T1, 9(0) = @(zo).

Torma cyiecTByeT eMUHCTBEHHOE peliieHre oopaTHoit 3agaun (1) - (4) B obmactu Qpx.



